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ПОЛОЖЕНИЕ

О проведении осеннего шахматного Первенства 
г. Сыктывкара по блицу.
1. Цели и задачи:

· популяризация шахмат;

· повышение уровня игры шахматистов;

· определение сильнейших шахматистов города.
2 Сроки и место проведения:

Осеннее шахматное Первенство пройдет по адресу: г. Сыктывкар, ул. Пушкина, 51 (шахматный клуб), в период с 14 по 29 октября 2006 года. Игровые дни: 14 октября (начало в 16:00), 15 октября (начало в 15:00), 21 октября (начало в 16:00), 22 октября (начало в 15:00), 28 октября (начало в 16:00), 29 октября (начало в 15:00).
3. Участники соревнования и порядок проведения турнира:

К участию в турнире допускаются все желающие шахматисты, заплатившие взнос. Турнир проводится в трех зачетных группах: 1) общая (все желающие, заплатившие взнос в сумме 100 руб.); 2) детская (шахматисты 1991 г.р. и моложе, заплатившие взнос в сумме 50 руб.); 3) пенсионная (шахматисты 1946 г.р. и старше, заплатившие взнос в сумме 50 руб.). Осеннее Первенство проводится в 6 этапов. Каждый этап проводится по швейцарской системе в 11 туров по правилам ФИДЕ (жеребьевка компьютерная).
4. Определение победителей:

В зачет идут 4 лучших этапов для каждого участника. Победители определяются по большей сумме зачетных очков. Зачетные очки начисляются согласно таблице:
Занятое место
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В случае равенства суммы зачетных очков победитель определяется по наибольшему количеству более высоких занятых мест. 

На каждом этапе победитель определяется по наибольшей сумме набранных очков, а в случае равенства очков:

а) по коэффициенту Бухгольца; б) прогресс; в) по личной встрече.

5. Награждение победителей:

Участники, занявшие призовые места в зачетных группах награждаются денежными призами и грамотами. Количество призовых мест в каждой группе определяется в зависимости от количества участников.

6. Руководство турнира:

Непосредственное руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет ДЮСТШ, 44-22-47.
