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П О Л О Ж Е Н И Е

открытого Первенства Республики Коми по шахматам

 «Молодые таланты» в возрастных группах до 8,10,12,14,16,18 лет. 

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

     1.1.Популяризация шахмат в Республике Коми.

     1.2.Выявление перспективных молодых шахматистов 

     1.3.Повышение спортивного мастерства и выполнение норм ЕВСК

     1.4.Выявление сильнейших спортсменов РК для выхода в полуфинал и финал России.

2.СРОКИ, ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.          

        Соревнование  проводятся  в  г.Ухте  в  период  с  04 января по  12 января 2007г.             (классические шахматы). День приезда 03 января  2007г. День отъезда 11 января после 18-00 часов. В день приезда  состоится  мандатная   комиссия  и   заседание    судейской   коллегии   (15.00 час.)  в городском Шахматном клубе им. А.И.Зерюнова по адресу: г.Ухта, ул. Первомайская, 18-а.

3.  РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ.

        Общее    руководство   подготовкой и проведением первенства  осуществляет       Агентство Республики Коми ФКСиТ и МУ УФиС администрации МОГО «Ухта». Непосредственное проведение возлагается  на главную судейскую коллегию и шахматный клуб. Главный судья соревнования Уляшова Дмитрия Александровича.

4.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ. 

     К участию   в   соревновании   допускаются   спортсмены  городов и районов Республики  Коми . Участники выступают в следующих возрастных  группах: до 8 (1999 г.р. и моложе),  10 (1998-1997г.р.), 12 (1996 - 1995г.р.), 14 (1994 – 1993г.р.), 16 (1992 –1991г.р.), 18 (1990 –1989г.р.)

5. РЕГЛАМЕНТ СОРЕВНОВАНИЙ.

             Соревнование проходят  по круговой или швейцарской системе в зависимости от количества участников в каждой группе. Соревнование проводятся согласно правил ФИДЭ действующих с 2001 года. Контроль времени 2 часа на всю партию каждому участнику. Опоздание допускается 1 час., после чего ставится поражение.

6. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

03.01. – приезд участников, прохождение мандатной комиссии, заседание судейской коллегии в 15-00 часов; 

04.01. – 09ч.30м. открытие турнира и начало 1 тура соревнований;

12.01. – 17-30 час. закрытие соревнований.

7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ. 

          Победители в каждой возрастной группе определяются  по  наибольшей  сумме очков. При равенстве очков  у нескольких     участников   победитель   определяется:   по      системе   коэффициента  Бухгольца , Бергера,  личной   встрече.

8. НАГРАЖДЕНИЕ.

         Участники, занявшие 1-3 места в   каждой   возрастной  группе среди юношей и девушек,  награждаются  грамотами и призами  Агентства Республики Коми  .

9. ПОРЯДОК  И СРОКИ  ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ЗАЯВОК.

         Органы управления физической культурой , спортом и туризмом  городов и районов  подтверждают участие спортсменов в соревновании до 20 декабря 2007года. г.Ухта, ул. Кремса, 1/10 Управление ФКСиТ администрация МО «Город Ухта», тел. (8-247) 4-64-62;    г. Ухта, ул. Первомайская 18-а, шахматный клуб,  тел. 6-19-12

Персональные заявки предоставляются в главную судейскую коллегию в день приезда.

         Участники   турнира   предоставляют  в   мандатную   комиссию   свидетельство   о  рождении (до 14 лет), паспорт, зачетную книжку, заявку, заверенную врачом и руководителем территориального органа управления ФКСиТ и полис страхования от несчастного случая на дни соревнования. Без полиса страхования спортсмен к соревнованию не допускается. Участники, не подтвердившие свое участие в соревнованиях до указанного срока,  размещением не обеспечиваются.

10.  ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ.

          Агентство ФКСиТ Республики Коми несет расходы по оплате судейского и обслуживающего персонала, расходы  по награждению.  Командировочные      расходы     участников   –    проезд,  суточные, проживание,   питание и сохранение заработной платы несут     командирующие    организации. 

        В целях обеспечения безопасности  зрителей и участников, спортивные соревнования разрешается проводить только на спортсооружениях, принятых к эксплуатации комиссиями и при условии наличия актов технического обследования готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия в соответствии с «Положением о мерах по обеспечению  общественного порядка и безопасности , а также оповещения и эвакуации участников и  зрителей при проведении массовых мероприятий» (№ 786 от 17.10.1983г.)

  Положение является официальным вызовом на турнир.

