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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Чемпионатов СЗФО РФ по шахматам среди мужчин и женщин  зональных турниров 61 Чемпионата РФ по шахматам среди мужчин 

и 58 Чемпионата РФ по шахматам среди женщин 2008 года

1.Цели и задачи.
Соревнования проводятся с целью популяризации шахматного спорта, повышения спортивного мастерства шахматистов, повышения уровня массовости, определения сильнейших шахматиста и шахматистки региона для участия в финалах Чемпионатов РФ среди мужчин и женщин.

2. Сроки и место проведения.
Соревнования проводятся в период с 20 (день приезда) по 29 марта 2008 года в отеле «Санкт-Петербург» по адресу: г.Санкт-Петербург, Пироговская наб., д.5/2.

Начало 1-го тура 21 марта в 15.00. 24 марта играются два тура в один день.

3.Организация проведения соревнований.
Общее руководство по подготовке и проведению турнира осуществляет Шахматная Федерация СЗФО при поддержке Комитета по физической    культуре, спорту, туризму и молодежной политике Ленинградской области.
Турнир проводится по правилам ФИДЕ с компьютерным обеспечением и с использованием электронных часов. Контроль времени на обдумывание: по 1  часа 30 минут на партию с добавлением 30 секунд за сделанный ход. Система проведения соревнований определяется судейской коллегией по регламенту в
зависимости от количества участников.
Общие Положения о 61 Чемпионате РФ по шахматам среди мужчин 58   Чемпионате среди женщин утверждены Федеральным Агентством по физической культуре и спорту.
Главный судья соревнований Я.Д.Зиндер.

4.Участники соревнований.
К участию в турнире допускаются международные гроссмейстеры, международные мастера, мастера ФИДЕ, национальные мастера, чемпионы республик, краев, областей и автономной территории, входящих в Северо-Западный Федеральный округ, шахматисты Федерального округа с рейтингом 2300 и более, шахматистки Федерального округа, имеющие рейтинг ФИДЕ, а также:

•  для мужчин: шахматисты Федерального округа с рейтингом менее 2300 с турнирным взносом - 500 рублей;
•  для женщин: шахматистки Федерального округа без рейтинга ФИДЕ с турнирным взносом - 250 рублей.

5.Безопасность.
За обеспечение безопасности участников и зрителей отвечает Шахматная Федерация СЗФО.

6.Определение победителей, награждение.
Места участников определяются по большему количеству набранных очков, а при их равенстве - по дополнительным показателям, определяемым Регламентом.

Участники, занявшие 1, 2 и 3 места, награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней. Участник, занявший 1 место, получает право играть в финале Чемпионата РФ.

7. Финансирование
Расходы по участию в соревнованиях осуществляются за счет командирующих   организаций. Оплата организационных расходов, работы судей и обслуживающего   персонала, формирование призового фонда осуществляются за счет турнирных взносов и привлеченных средств.

Призовой фонд Чемпионата составляет 65.000 рублей и может быть увеличен за счет привлечения дополнительных спонсорских средств.
Ориентировочная стоимость проживания в двухместном номере отеля «Санкт-Петербурге - 500 руб./сутки с человека.

8.3аявки
Предварительные заявки подаются в ШФ СЗФО до 01 марта 2008 года.
Исполнительный директор ШФ СЗФО - Орлов Василий Александрович:
телефон: 320-33-19,89213382326. E-mail: vorlov@viking.spb.ru
Участникам   соревнований   иметь   при   себе   командировочное   удостоверение,   ИНН, пенсионное страховое свидетельство, таблицу чемпионата области, республики.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
